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поверити подизвођачу,  a  који не може бити веtги од 50  %  као и део предмета набавке који 
Iie извршити преко подизвођача. 
Ако понуђач у понуди навеце да  he  делимично извршење набавке повери ги подизвођачу, 
дужан је да наведе назив подизвођача,  a  укалико уговор између наручиоца и понуђача 
буде закључен, тај подизвођач he бити наведен у уговору. 
Понуђач је дужан да наручиоцу, на његов зактев, омогуtiи приступ код подизвођача ради 
утврђивања испуњености услова. 
Гlонуђач у потпуности одговара наручиоцу за извршење обавеза из поступка јавне 
набавке. односно за извршење уговорних обавеза, без обзира на број подизвођача. 
Наручилац може на захтеи подизвођача и гце природа предмета набавке то дозвољава 
пренети доспела потраживања директно подизвођачу, за део набавке која се извршава 
преко тог подизвођача. 
Понуђач не може ангажовати као подизвођача лице које није навео у понуди, у супротном 
наручилац Гiе реа.пизовати средство обезбеђења и раскинути уговор, осим ако би раскидом 
уговора наручилац претрпео знатнугитету. 
Понуђач може ангажовати као подизвођача лице које није навео у понуди, ако је на страни 
подизвођача након подношења понуде настала трајнија неспособност плаГiања, ако то 
лице испуњава све услове одређене за подизвођача и уколико добије претходну саглаеност 
наручиоца. 

7. Критеријум за доделу уговора, биће најнижа понуђена цена. 

8.Преузимање конкурсне документације, заинтересовани понуђачи могу остварити сваког 
радног дана у времену од 10.00 до 14.00 часова, у просторијама наручиоца, на адреси: 
Републичка агенција за електронске комуникације, Београд, Вишњиtгева број 8, други 
епрат, канцеларија број 1. 
Конкурсна документација је доступна на Портаэгу јавних набавки (www.portal.ujn.gov .rs) 
на интернет страници Наручиоца (www.ratel.rs). 
Представник понуђача, који преузима конкурсну цокументацију, доставља: 
- овлашtтење за преузимање издато оц етране потенцијалног понуђача, оверено и 
потписано од стране овлашћеног лица, са адресом седишта понуђача,  e-mail  а,дресом, 
контакт особом и контакт телефоном. 

9. Понуда  cc  цоставља препорученом пошиљком или личио на адресу: 

Републичка агенција за електронске комуникације ул. ВишњиГiева број 8, 11000 Београд 
- Писарнииа - 

"Понуда за јавну набавку добара — бр. 1-02-4047-14/ 13" -  HE  ОТВАРАТИ - 

Понуђач понуду подноси у запечаГiеној коверти, тако да се при отварању може проверити 
да ли је коверта онаква каква је предата. 
Ha  полеђини коверте мора бити иеписан тачан назив и адреса понуђача 

Републичка агенција за елекгронске комуникације 
Вишњиfiева 8,  11000  Београд. Република Србија 
Контакт цснтар и факс:  011  3242 673  
www.ratel.rs 



10. Заинтересовани понуђачи могу да доставе своје понуде сачињене у екладу еа 
конкурсном документацијом најкасније до 29.08.2013.године и то до 10.00 чаеова  no  
локалном времену. 

Благовременом понудом ематраhе ее понуда приепела на назначену адресу 
наручиоца до напред наведеног датума и еата. 

Понуда поднета  no  иетеку датума и еата одређених у позиву, ематраl=iе се 
неблагоиременом и би ће вpaћe іta неотворена rтонуђачу са назнаком да је поднета 
неб.заговремено. 

11. Јавно отварање б 'гиговре:иено достављених понуда n6aвuћe се на адреси: 
Репуб. 'л икки аген ццја зсr е,zектронске комуниhације, Беогрсrд, Вииењи ћева број 8, последњег 
данст рот:а за подношење понvда, односно 29.08.2013. године у 10.30 часова. 

12. Предетавници понуђача могу приеуетвовати јавном отварању понуда уколико 
то сиојство цокажу достављањем овереног овлашliења. Једино овлашtзени предетавници 
понуђача могу активно учествовати у поетупку јавног отварања понуда. Оетали приеутни, 
који не докажу евојство овлашhеног прецетавника понуђача, могу присуствовати јавном 
отварању али не могу активно учеетвовати у поступку. 

13. Одлука  0  избору најповољније понуде би ће донета у року од 10 дана од дана 
отварања понуда, и биliе доетављена свим понуђачима у року  on  три дана од дана 
доно іпења. 

14. Додатне информације у вези еа овим позивом могу се добити сваког радног 
дана  on  10.00  no  14.00 чаеова на телефон 011/2026-821, контакт особа Звонко 
Мартнновнћ , e-mui1: r. \ 1:«.m d rtin u» ic <г r1. N . или Tiopђe Вукиh, путем броја телефона 
01112026-824, e-mai1: tljc ~ rclj ' . \  u1.ic гr r'п e1 r,. 

Републичка агенција за електронске комуникације 
Вишњиtiева 8,  11000  Београд, Република Србија 
Контакт центар и факс: 01 1 334 2  673 
www.ratel.rs 
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